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THÔNG TƯ
CỦA BỘ TÀI CHÍNH SỐ 07/TC-TCT NGÀY 7/1/1995

HƯỚNG DẪN BỔ SUNG THÔNG TƯ SỐ 20 TC/TCT

NGÀY 12 THÁNG 3 NĂM 1994 VỀ VIỆC GIẢM THUẾ DOANH THU

ĐỐI VỚI DOANH NGHIỆP KINH DOANH TRÊN ĐỊA BÀN MIỀN NÚI

Thực hiện Điều 18 Luật Thuế Doanh thu và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thuế

Doanh thu; Chỉ thị số 525/TTg ngày 2/11/1993 và ý kiến của Chính Phủ tại Công văn số

287/KTTH ngày 21/1/1994 của Văn phòng Chính Phủ, ngày 12 tháng 3 năm 1994 Bộ Tài

chính đã ban hành Thông tư số 20 TC/TCT hướng dẫn việc giảm thuế doanh thu đối với

doanh nghiệp kinh doanh trên địa bàn miền núi.

Căn cứ tình hình và những vướng mắc phát sinh trong quá trình thực hiện Thông tư nói trên

trong năm 1994 và kiến nghị của một số Địa phương thuộc địa bàn miền núi, Bộ Tài chính

hướng dẫn bổ sung một số điểm của Thông tư số 20 TC/TCT ngày 12 tháng 3 năm 1994 như

sau:

1/ Bổ sung vào Mục 1 quy định sau:

" Các đơn vị sau đây không thuộc đối tượng được giảm thuế doanh thu theo quy định tại

Thông tư này:

- Các hộ nộp thuế khoán.

- Các doanh nghiệp mới thành lập và đã được miễn, giảm thuế doanh thu trong năm 1995 theo

khoản 3 Điều 18 Luật Thuế Doanh thu; hoặc được giảm thuế doanh thu theo Điều 10 của Luật

khuyến khích đầu tư trong nước.

- Các doanh nghiệp hạch toán toàn ngành. "

2/ Bổ sung vào Mục 2 quy định sau:

" Việc giảm thuế đối với các doanh nghiệp kinh doanh trên địa bàn miền núi được tiếp tục

thực hiện đến hết năm 1995."
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